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 A) La empresa de carpintería metálica Laminados Álvarez, S.A., cuenta 
con un total de seis centros de trabajo en la provincia de Zamora, cuya 
distribución y composición es la siguiente: 
 - Zamora capital: 326 trabajadores 
 - Benavente: 80 trabajadores 
 - Corrales del Vino: 24 trabajadores 
 - Fuentesaúco: 43 trabajadores 
 - Fermoselle: 9 trabajadores 
 - Bermillo de Sayago: 8 trabajadores 
 
 Señale qué órganos representativos pueden constituirse en este caso. 
 
 
 
 B) La plantilla de la empresa Textiles Duero la compone un total de 
240 trabajadores, que prestan servicios en un único centro de trabajo. 95 de 
ellos con contrato indefinido; 30 son fijos discontinuos; 28 lo hacen con 
contrato temporal de duración superior a un año y, finalmente, 87 con 
contrato temporal de duración inferior a un año, habiendo trabajado estos 
últimos 3.859 días en el año anterior. 
 
 ¿Qué órganos representativos habrán de constituirse y cuál será su 
composición? 


